PELLLTE YPABHEHUA YCTHO

a)x+9=27;
0) 15 +y=30;
B) b—7=14;
r)y:20 = 3;

n) 60 —c=18§;
e) 10k = 15;

xK) 5x = 63;
3) 2x+3=15-X.



PELUEHVIE
YPABHEHWI




LEJTH:

TTO3HAKOMUTL C PasHLIMU BUAAMU
YPABHEHUW;

M3yunTb HOBbIE NpaBuna peleHus
YPABHEHUM;



N3YYEHUE HOBOTO MATEPUANA T8
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Ypaenenue — smo pasencmeo, komopoe
8bINOJIHAEMCA U NPU HEKOMOPbIX 3HAYEHUSAX

BXOOAUWUX 8 He20 OYKE

“

Pewiumob ypasuenue — 3nauum Haimu
8ce e20 KOpHU (U yoeoumcs, 4mo

MO YPAaBHeHUe He UmMeem HU 00OHO20
KOPHSL).




U3YHYEHUE HOBOITO MATEPUATIA

Pemym ypaBHenue  4+(a - 5) = 16.
Pemenue. I1o mpaBuily OTBICKMBaHUS HEM3BECTHOTO MHOXKHUTEIIS

a-5=16:4  4.04_5):4=16:4 4+(a-5)"%=16 Y
a-5=4 a-5=4 a-5=4
ITO e ypaBHEHHE MOXHO ITOJYUYUTE, pa3elIiB 00€ YacTu
JTAHHOTO YPaBHCHMs Ha 4y YMHOXXUB 00€ JyacTu Ha Y.

Teneps JIErKO HAUTH 3HAYCHUE  d.

a=4+5

a=>9.

Kopnu ypasenenus ne usmenaromecesa, eciu 0oe uacmu ypasHeHus
YMHOMCUMD WU PA30EIUMb HA 00HO U MO Jce YUCT0, He PAGHOe

HYJT10.



U3YYEHNE HOBOIO MATEPHNATA

Pemym ypaBHenue x + 10 =-3.

Pemenue. ITo mpaBuiy OTBICKMBAaHUSI HEU3BECTHOTO
CJ1araéMoro

x=—5-10 x=—5+(-10)
=_15 =-15

YpaBHeHue x = — 5 — 10 MokHO 3anucarh Tak: X = -5 + (— 10).

Buaum, uto kopeHb ypaBHeHus X + 10 = -5 He u3MeHseTCs, €Clin
nepeHecTu ciaraeMoe 10 U3 JI€BOM YaCTU YPABHEHHUS B MPABYIO,

N3MCHHB CI'O 3HAK HA HpOTHBOHOJ’IO)KHBIfI.

>



U3YYEHME HOBOIO MATEPUATIA

Pemnm ypaBHeHue 6y =4y + 8.
Pernienue. 6y + (-4dy) =4y +8 + (-4y) Ho 4y + (-4y) =0

6y —4y =28
2y=28
y=4

Kopnu ypasenenus ne uzmenaromeces, eciu Kakoe-Huoyow ciazaemoe
nepenecmu u3 0OHOU 4acmu ypasHeHus 6 Opy2yro, U3MeHUe npu IMOM €20 3HAK.

Bo Bcex pacCMOTpPEHHBIX MPUMEPAX MbI PUBOJWIA JAHHBIE  YPABHECHUS K
BUAY ax = b, 2c0e a # 0.

YpaBHEHHE, KOTOPOE MOKHO ITPUBECTU K TAKOMY BUJy C IOMOUIBIO MEPEHOCA
clara€MbIX U MPUBEACHUS MOJTOOHBIX CJIATA€MbIX, Ha3bIBAIOT JIUHEHUHbIM
YPaBHEHUEM C OJHOU NIEPEMEHHOM. »



YPABHEHWE MOXET: UMETb EQUHCTBEHHBIN KOPEHD:

BECKOHEYHO MHOT O KOPHEWN; HE UMETb
KOPHEMW.
NMPUMEPBbI:
1. 2x-5=17, 2. 2(x-1)=2x-2, 3. 2xX+5=2x+3,
1 2x=17+5, 2X-2 = 2Xx-2, 2x-2x=3-5,
2 2x=22, 2X-2X=-2+2, Ox=-2
3 X=22:2, 0x=0, x=-2:0,
4 x=11. X — Nto6oe YNCMNO | KOPHEWN HET,T.K.
11 — KopeHb OE€CKOHEYHO neauth Ha O
YpPaBHEHUS, MHOI'O KOpHEH HEJIb3S.
€ INHCTBEHHBIN
5 OTBET: x=11 OTBET: OTBET: xopuen
OECKOHEYHO MHOIO HET
KOpHEHN




3AKPETTNEHUE
Ne 1314

Ne 1315 ¢ koMMeHTapusIMU Ha MECTE
Ne 1316 (a-r) Ha 1OCKE ¥ B TETPAASAX, IPOrOBAPUBAs IIPABUIIA

Ne 1319 (a-0) ¢ KOMMEHTapUsSIMH Ha MECTE

FOBOPU TTIPABUJIbHO

YpaBHenue -7y +9 =- 8y — 3 ynTAIOT TaK:
— CyMMa MHUHYC CEMH UI'PEK M JIEBATH paBHA CYMME
MHHYC BOCbMH UTI'PEK U MUHYC TpeX. KopeHb 3TOro

YPaBHEHUS — YUCJIO MUHYC JIBEHAILATh.

>



UTOI YPOKA

e (O0e€ YyacTu ypaBHECHHUS YMHOKHWJIM Ha YHUCI0, HE paBHOE 0.
N3MeHWINCh JIM KOPHU YPABHEHUS !

e ChopmynupyiTe OpaBUIIO IEPEHOCA CIaraéMbIX U3 OJHOMN
4aCTH YPAaBHEHMS B OPYIYIO.

OOMALLUEE 3A0AHEE

BeryunTs nipaBuiia 1.42
No 1342 (a—r), 1346, 1349.



PEZNEKCUSA OAEATEIIBHOCTU HA

YPOKE
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